
Wir sind der Münchener Verein, ein leistungsstarker Partner für flexible und bedarfsgerechte Lösungen in
Versicherungs- und Finanzdienstleistungsfragen. Wir bieten ein breit gefächertes Portfolio in allen
Versicherungssparten, legen besonderen Wert auf Service-Qualität und treiben die digitale Transformation aktiv voran.
In allem, was wir tun, folgen wir dem Leitgedanken „Zukunft. In besten Händen“. Dies gilt selbstverständlich auch für
unsere Mitarbeitenden, denen wir attraktive Bedingungen bieten – von kurzen Entscheidungswegen bis zu flexiblen
Arbeitszeiten ohne Kernarbeitszeit. Wann legen Sie Ihre Karriere in beste Hände?

Für unsere Direktion in München suchen wir Sie als

Mathematiker / Aktuar SchwerpunktMathematiker / Aktuar Schwerpunkt
Rechnungslegung (m/w/d)Rechnungslegung (m/w/d)

Ihre AufgabenIhre Aufgaben

Sie sind im Fachbereich Mathematik Krankenversicherung verantwortlich für die Lieferung und Qualitätssicherung
von Daten für externe Rechnungslegung und Berichtspflichten nach HGB
Die Gewinnzerlegung erstellen und nutzen Sie, um Aussagen zur Profitabilität abzuleiten
Sie analysieren PKV-Kennzahlen und Unternehmensratings
Sie bearbeiten und pflegen Unternehmensstatistiken
Im ALM-Tool PLA.NET programmieren Sie und nutzen die Ergebnisse zur Erstellung der GuV-Planung unter HGB
sowie zur Unterstützung der Berichtspflichten unter Solvency II

Ihr ProfilIhr Profil

erfolgreich abgeschlossenes Hochschulstudium (Master/Diplom) in (Wirtschafts-/Versicherungs-)Mathematik oder
Statistik
abgeschlossene Ausbildung zum Aktuar DAV wünschenswert
idealerweise mehrjährige Berufserfahrung in der Rechnungslegung nach HGB
Versicherungskenntnisse im Bereich Krankenversicherung von Vorteil
sehr gute MS Office-Kenntnisse (insbesondere Excel und Word)
Erfahrung im Umgang mit zur Datenanalyse genutzten Programmiersprachen (z. B. VBA) von Vorteil
fließende Deutschkenntnisse
analytisches Denken und Handeln sowie ausgeprägte Flexibilität und Ausdauer

Unser AngebotUnser Angebot

langfristige und sichere Anstellung in einem traditionsreichen Versicherungsunternehmen
ausgezeichnete Vergütung inkl. Urlaubs- und Weihnachtsgeld
Flexibilität durch Gleitzeit und ein hybrides Arbeitsmodell mit Homeoffice-Möglichkeit
anspruchsvolle Aufgabe im Team mit hoher Eigenverantwortung und Gestaltungsspielraum
Arbeitsplatz im Herzen Münchens (5 Minuten vom Hauptbahnhof)
unzählige Sozialleistungen – u. a. JobRad, Betriebskantine, Fahrtkostenzuschuss, betriebliche Altersvorsorge,
betriebliche Krankenversicherung, Massageangebote und vieles mehr

Ihre aussagekräftige Bewerbung senden Sie uns bitte über unser Online-BewerbungsformularOnline-Bewerbungsformular.

Für Vorabinformationen steht Ihnen Herr Kaluza unter Telefon 089/51 52 31 93 gerne zur Verfügung.

Münchener VereinMünchener Verein
Pettenkoferstr. 19
80336 München

www.muenchener-verein.dewww.muenchener-verein.de
Willkommen im Team:Willkommen im Team:

www.muenchener-verein.de/karrierewww.muenchener-verein.de/karriere

https://www.muenchener-verein.de/
https://www.muenchener-verein.de/unternehmen/karriere-ausbildung/karriere-und-stellenangebote/
https://www.muenchener-verein.de/
https://www.muenchener-verein.de/unternehmen/karriere-ausbildung/stellenangebote-innendienst/aktuar-mwd-mit-schwerpunkt-rechnungslegung-krankenversicherung-pa00002653/

